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Rada projednala a schválila dodatek 
ke smlouvě o dílo se společností Atelier 
Archplan Ostrava s.r.o. ve věci rozšíření 
rozsahu díla Změny č. 1 Územního plánu 
Holasovice v souvislosti s požadavkem Mo-
ravskoslezského kraje dát do souladu změ-
nu s nadřazenou dokumentací – Zásadami 
územního rozvoje Moravskoslezského kra-
je. Dále byla rada seznámena s podanými 
žádostmi o bydlení v  Komunitním domě 
seniorů v Holasovicích a schválila obsazení 
dvou uvolněných bytů novými nájemníky. 
Rada rovněž projednala podané nabídky 
a schválila zhotovitele akce „Loděnice – 
chodník“, a to společnost DUO STAV Opava 
s.r.o., a zhotovitele nových vrat do zahrady 
pohostinství U Laryšů v Holasovicích (vedle 

Rada byla seznámena s  oznámením spo-
lečnosti Elektrowin a.s. Praha o úpravě 
výše odměn v  oblasti zpětného odbě-
ru elektrozařízení a jeho recyklace, dále 
se záznamem Agentury pro ochranu příro-
dy a krajiny o kontrole dotačního projektu 
Krajinná zeleň v Kamenci a ve Štemplovci 
se závěrem „bez připomínek“. Rada pro-
jednala a   schválila uvolnění finančních 
prostředků z rozpočtu obce na zakoupení 
ocelových sloupků pro ochranu kanalizač-
ních šachet v poli, na zakoupení nových sítí 
na branky na kopanou pro sportovní hřiš-
tě v Kamenci, na opravu „po povodních“ 
chodníku od lávky přes řeku Opavu 
v  Holasovicích ke stávající asfaltové ko-
munikaci na „polské straně“ a na výměnu 
zpětné klapy v  budově ČOV Holasovice. 
Rada byla seznámena s výsledkem výběro-
vého řízení na dodavatele stavby Zpevně-
ná plocha Štemplovec. Jedná se o úpravy 
zahrady u obecního domu pro možnost 
parkování osobních vozidel. Vítězem vý-
běrového řízení je společnost Grambal-
-stavby s.r.o. Opava – Vávrovice. Rada 

knihovny) společnost Milan Moša, Vršo-
vice. Tito vybraní uchazeči nejlépe splni-
li zadávací podmínky výběrového řízení. 
Rada schválila přijetí účelové neinvestiční 
dotace ve výši 162,5 tis. Kč z Ministerstva 
vnitra, generálního ředitelství Hasičského 
záchranného sboru ČR na výdaje spojené 
se zajištěním zásahů jednotek sboru dob-
rovolných hasičů při povodních v září 2024 
a schválila přijetí finančního příspěvku 
ve výši 157 tis. Kč z projektu Českého červe-
ného kříže na Podporu komunitních aktivit 
– obnovu sportovního areálu v Holasovicích 
po povodních 2024. Rada schválila uvol-
nění finančních prostředků z  rozpočtu 
obce na zakoupení nového kompresoru 
pro potřeby obce, na zakoupení nové tis-

rovněž schválila úhradu za vystoupení 
profesionální čertovské show u příležitosti 
mikulášského odpoledne organizované-
ho místní knihovnou. V  rámci dotačního 
projektu prostřednictvím Mikroregionu 
Opavsko severozápad schválila specifikaci 
plánované Nabíjecí stanice pro elektrokola 
v Holasovicích „u kříže“. Na základě žádosti 
Základní školy Neplachovice rada schválila 
navýšení finančního příspěvku na 2 000 Kč 
na žáka z naší obce na lyžařský kurz pořá-
daný školou, schválila zavedení nové služ-
by digitálních průkazů pro čtenáře, která 
umožní vytvářet a spravovat průkazy pří-
mo v on-line katalogu, je trendem v oblasti 
automatizace knihovnických služeb 
a zvyšuje komfort pro uživatele. Rada vzala 
na vědomí oznámení současné provozova-
telky pohostinství U Laryšů v Holasovicích 
o ukončení nájmu v souladu s  nájemní 
smlouvou ke dni 31. 1. 2026. Rada připraví 
záměr dalšího pronájmu pohostinství, kte-
rý bude v souladu se zákonem zveřejněn 
na internetu.

kárny pro potřeby knihovny, na zhotovení 
nového velkoobjemového kontejneru 
na automobil IVECO a na zpracování stu-
die případných protipovodňových opatření 
v Holasovicích v lokalitě „u hřiště“.  

36. SCHŮZE RADY OBCE

37. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 22. 9. 2025 

DNE 20. 10. 2025 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany 
na 21. zasedání Zastupitelstva 
obce Holasovice, které se bude 
konat ve čtvrtek  dne 18. 12. 2025 
na Obecním úřadě v Holasovicích. 
Program jednání bude uveden 
na pozvánce, která bude zveřejněna 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA

KANALIZACE
Prosíme všechny vlastníky rodinných 
domků ve všech místních částech naší 
obce, kteří jsou napojeni na obecní splaš-
kovou kanalizaci, aby nahlásili 

stavy na svých vodoměrech 
ke dni 31. 10. 2025 co nejdříve 
po tomto termínu.

Žádáme o nahlášení stavu i na vodomě-
rech nainstalovaných na přípojku vody 
z vašich studní. 

Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní 
úřad telefonicky (553  662  296), e-mai-
lem: (starosta@obecholasovice.cz) nebo 
osobně. 

Fakturace proběhne za období srpen 
až říjen 2025 v  měsíci listopadu. Děkuji 
vám za ochotu a spolupráci.  
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Tradiční setkání seniorů naší obce se bude 
konat ve čtvrtek dne 4. prosince 2025 
od 14 hodin  v  Multifunkčním domě 
v  Holasovicích (bývalé chovatelské středis-
ko). Čas svozu na toto setkání bude  upřesněn 
na pozvánkách, které vám budou dodány 
do poštovních schránek před konáním akce.

Jak jsme vás informovali v  předchozích 
obecních zpravodajích, stále nabízíme 
našim občanům zahradní kompostéry. 
Za pomoci datačních prostředků jsme 
zakoupili 200 ks, máme ještě k  dispozici 
cca 100 ks. Zájemci o kompostéry 
ať se hlásí na obecním úřadě, kde bude 
uzavřena smlouva o výpůjčce kompostérů 
a následně po dohodě kompostér předán.

SETKÁNÍ SENIORŮ DOMÁCÍ KOMPOSTÉRY

Obec stále nabízí pronájem zahrádky 
v  Loděnici za budovou knihovny, která 
byla uvolněna původním nájemcem, a je 
k dispozici dalšímu zájemci pro drobnou ze-
mědělskou činnost či rekreaci. Zahrádka 
má rozlohu cca 240 m2, roční pronájem činí 
400 Kč. Zájemci, hlaste se na obecním úřadě. 

PRONÁJEM ZAHRÁDKY V LODĚNICI

V  současné době byla vydána (schvá-
lena) změna č. 1 Územního plánu Ho-
lasovice a vzhledem   k  tomu, že v  prů-
běhu projednávání této změny vyvstaly 
další návrhy na změnu územního plánu, 
budeme v nejbližší době připravovat zadá-
ní pro změnu č. 2. Vyzýváme proto všech-
ny občany naší obce, ať zasílají podněty 
na změnu na obecní úřad, případně přímo 
na pořizovatele – Magistrát města Opavy, 
odbor výstavby a územního plánování.

ÚZEMNÍ PLÁN HOLASOVICE
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V týdnu od 29. září do 3. října probíhal 
na naší škole Týden dobrých skutků, který 
si pro své spolužáky připravili zástupci žá-
kovské rady Žárovka a Žárovička. Každá tří-
da si vylosovala své patrony, pro které bě-
hem týdne připravila překvapení nebo 
drobnou radost. Nápady to byly opravdu 
pestré – zpívaly se písničky, recitovaly 
básničky, připravovaly se dobroty, vyrá-
běly se dárečky, pomáhalo se s úklidem 
i organizovaly hodiny tělocviku nebo an-
gličtiny. Po celé škole panovala příjemná 
atmosféra, úsměvy a dobrá nálada byly 
vidět na každém kroku. Děti se svého 
úkolu zhostily s nadšením a velkou zod-
povědností. Děkujeme všem, kteří se do 
Týdne dobrých skutků zapojili, a věříme, 
že dobré skutky se nezastaví jen s koncem 
tohoto týdne!

    Mgr. Michaela Špičáková

Ve vojenském výcvikovém areálu Libavá 
se konalo krajské kolo soutěže Wolfram, 
kterou pořádala  Armáda České republi-
ky. Do klání nastoupilo celkem  27 týmů 
po čtyřech soutěžících, mezi nimi i  dva 
týmy naší školy. A byla to pořádná jíz-
da! Naši školu reprezentovali:

• První tým: Antonín Volný, Ellen Kořist-
ková, František Pavelek a David Lhotský

• Druhý tým: Markéta Matýsková, Jakub 
Kořistka, David Staníček a Ivo Odstrčil

Soutěžilo se v 9 disciplínách, které prověři-
ly tělo, hlavu i týmového ducha. Účastníci 
museli zvládnout Da Vinciho most, zdra-
vovědu,  silový přesun techniky,  vědo-
mostní test,  střelbu ze vzduchovky,  bo-
jovou dráhu,  topografii mapy,  lanový 
traverz a na závěr ještě běh na 3 km.

 
Pořadatelé mysleli i na zázemí – ve stanech 
bylo připraveno jídlo a pití na celý den. 
A když zrovna nesoutěžili, mohli si žáci 
užít bohatý doprovodný program: laser 

game, střelbu z luku, orientační běh, tre-
nažér biatlonu, prohlídku historických 
zbraní či střelbu na cvičné terče. Největší 
atrakcí byla samozřejmě  prohlídka vo-
jenské techniky  – žáci si mohli vlézt pří-
mo do tanku T-72, mobilního děla DANA 
i bojového vozidla pěchoty.

• První tým vybojoval 15. místo – skvělý 
výsledek v tak silné konkurenci.

• Druhý tým  doslova zazářil, když 
se po náročném dnu  vyšplhal až na 
3. místo a odnesl si hodnotné ceny!

Atmosféra soutěže byla nabitá energií, 
týmovým duchem a hlavně nadšením 
z nových zážitků. Gratulujeme oběma 
týmům k reprezentaci školy a děkujeme 
Armádě ČR za perfektně připravenou 
akci, na kterou budou všichni ještě 
dlouho vzpomínat!

Mgr. Leon Vašinka

A JAK SI NAŠI VEDLI?

TÝDEN DOBRÝCH SKUTKŮ

NAŠI ŽÁCI ZÁŘILI V KRAJSKÉM KOLE SOUTĚŽE WOLFRAM!

Všechno začalo v neděli 5. října v 5 hodin 
ráno před školou, odkud jsme odjížděli 
autobusem. Ve Velké Polomi jsme při-
brali druhou školu a pak už jen s malými 
zastávkami přes Německo, Belgii a Francii 
do Calais.  Ve 3:30 hodin ráno jsme 
se nalodili na trajekt, paní učitelky nás vzaly 
na prohlídku paluby, ale moře bylo dost 
rozbouřené, a tak jsme se vrátili dovnitř. 
Plavba do Doveru trvala asi hodinu a půl, 
pak už jsme se ocitli v Anglii. Za necelé 
3 hodiny jsme se rozloučili s řidiči a vydali 
se na náš první den v Londýně. 

Program začal projížďkou po Temži. Vidě-
li jsme Parlament, Elizabeth Tower nebo 
Tower Bridge. Vylodili jsme se u budovy 
parlamentu a pokračovali pěšky na další 
zajímavá místa, např. Buckinghamský 
palác, Piccadilly Circus, Westminsterské 
opatství, Trafalgarské náměstí, a dokonce 
jsme slyšeli hrát Big Ben. Ve čtvrti Soho 
jsme si užili vystoupení pouličního uměl-
ce a oběd jsme si dali v China town. Pro-
gram prvního dne jsme ukončili jízdou 
na London Eye. 

Odtud přeplněným metrem k autobusu 
a k anglickým rodinám, u kterých jsme 
byli ubytovaní. Myslím si, že všichni byli 
se svými rodinami spokojeni. Dostali jsme 
večeři a nemohli se dočkat pohodlných 
postelí namísto autobusových sedadel.

Ráno většina z nás dostala na snídani ce-
reálie s mlékem a svačinu. Na programu 
byl výlet do Windsoru, kde jsme se prošli 

kolem královského hradu a viděli jsme 
Eton College, poté jsme měli i čas 
na zakoupení suvenýrů a někteří jsme 
ochutnali ikonické fish and chips. Wind-
sor se nám moc líbil a měli jsme díky 
rozchodu dost možností komunikovat 
s místními obyvateli. 

Po poledni jsme se přesunuli zpět 
do Londýna, konkrétně do muzea Mada-
me Tussauds, což je muzeum voskových 
figurín. Po menších skupinkách jsme 
si celé muzeum prohlédli a galerie mobilu 
začaly pomalu praskat ve švech. Kdo by 
odolal fotce s The Rockem, Leonardem 
DiCapriem, Arianou Grande, The Beatles 

nebo Beyonce. Část muzea byla pojata jako 
vzpomínka na Londýn v dřívějších stoletích 
a s dráhou jako ve strašidelném domě. 
Tím program dne končil a opět nás čekal 
příjezd do rodin, kde jsme se už více za-
pojili do konverzace, protože z nás opadl 
stres.K večeru jsme zabalili kufry a šli spát.

Ráno jsme definitivně opustili naše hos-
titelské rodiny. Zůstalo jim po nás pár 
dobrot z České republiky a doufáme, 
že i dobré vzpomínky na nás. Posled-
ní den nás čekala procházka po čtvrti 
Greenwich, kde jsme viděli královskou 
Observatoř, Národní námořnické muze-
um a překročili nultý poledník. Odpole-
dne jsme měli zajištěnu prohlídku Tower 
Bridge se skleněnou podlahou, při čekání 
na prohlídku jsme měli štěstí a viděli jsme 
most, jak se zvedá, aby mohla proplout 
velká loď, a to dokonce dvakrát. V Tower 
of London jsme viděli sbírku korunovač-
ních klenotů a pak už metro-vlakem (nad-
zemkou) k autobusu a domů. 

Výlet jsme si moc užili, byla to skvělá zku-
šenost a jsme vděční, že jsme mohli jet, 
určitě nelitujeme. Moc děkujeme paním 
učitelkám za úžasný doprovod a škole 
za příležitost se do Velké Británie podívat.

Účastníci zájezdu 

LONDÝN – KRÁLOVSKÉ MĚSTO NA TEMŽI
POJĎTE SE S NÁMI PODÍVAT, JAK VYPADAL NÁŠ VÝLET DO ANGLIE.
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TJ Sokol Holasovice v roce 2025 úspěšně 
realizoval projekt „Energie pro Sokoly“, 
zaměřený na rozvoj volejbalu mezi 
dětmi a mládeží. Díky finanční pod-
poře, včetně příspěvku z programu 
Zaměstnanecké granty Nadace ČEZ, 
se podařilo pořídit nové sportovní vy-
bavení, které výrazně zlepšilo podmínky 
pro trénink i soutěžní činnost.

Do projektu se zapojilo 30 dětí ve věku 
10 až 18 let, které pravidelně trénu-

jí pod vedením dobrovolných trenérů. 
Nové vybavení jim umožňuje kvalitnější 
přípravu, zvyšuje jejich motivaci a přispívá 
k rozvoji volejbalu jako dostupného 
a atraktivního sportu v obci.

Děkujeme všem, kteří se na projektu po-
díleli, a těšíme se na další sportovní úspě-
chy našich mladých volejbalistů!

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek
Foto: TJ Sokol Holasovice

TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.
PODPORA VOLEJBALU V HOLASOVICÍCH: DĚTI TRÉNUJÍ S NOVÝM 
VYBAVENÍM DÍKY NADACI ČEZ

Letní sezóna na beachvolejbalovém hři-
šti TJ Sokol Holasovice byla i letos velmi 
úspěšná a přinesla spoustu sportovních 
zážitků i radosti z pohybu pod širým 
nebem. Po loňské povodni se podařilo 
hřiště opravit a doplnit o nový písek, 
což výrazně zlepšilo herní podmínky.

Během letních prázdnin bylo hřiště pravi-
delně využíváno – mimo jiné zde dvakrát 
týdně probíhaly dvouhodinové trénin-
ky pro děti, členy TJ Sokol Holasovice. 
Pod vedením dobrovolných trenérů si děti 
a mládežníci nejen zlepšovali své sportovní 
dovednosti, ale také posilovali týmového 
ducha a užívali si společný čas venku.

Tradičním zakončením prázdnin bylo oblí-
bené grilování s nočním beachvolejbalem 
a stanovačkou. Akce se vydařila, počasí 
přálo a mladí sportovci si odnesli spoustu 
krásných zážitků.

Na začátku podzimu bylo hřiště zazimo-
váno a připraveno na další sezónu. Děku-
jeme všem, kteří se podíleli na provozu 
hřiště a organizaci aktivit, a těšíme se na 
další léto plné sportu a pohybu! 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek
Foto: TJ Sokol Holasovice

UKONČENÍ BEACHOVÉ SEZÓNY V HOLASOVICÍCH

    • 30 netradičních rostlin a květin

    • 58 odrůd ovoce

    • 9 výrobků z ovoce a zeleniny

    • 85 výpěstků zeleniny

U příležitosti 65. výročí založení Základ-
ní organizace Českého zahrádkářského 
svazu Neplachovice uspořádal výbor 
ZO ve spolupráci se svými členy slavnost-
ní výstavu, která nabídla pestrý program 
a bohatou škálu exponátů.

Prodejní část výstavy obohatila Střední 
škola a Dětský domov Velké Heraltice. 
Dětský koutek plný her a zábavy připra-
vila Mateřská škola Neplachovice – velké 
poděkování patří paní Lence Gorčicové 
a celému kolektivu za jejich nasazení.

Návštěvníci si mohli zakoupit nebo pro-
hlédnout keramické výrobky paní Čášové, 
šité produkty paní Citrónové, háčkované 
dekorace paní Brigulové a módní kolekce 
ze svatebního salónu Ariana. 

Díky příznivé úrodě bylo možné vystavit 
30 odrůd jablek a 5 odrůd hrušní. Zvlášt-

ní pozornost vzbudily netradičně velké 
výpěstky dýní, řepy, brambor, mrkve, 
pastiňáku a petržele.

Výstavu navštívilo přibližně 300 platících 
účastníků, přičemž děti měly vstup 
zdarma. Mezi návštěvníky byly také 
děti z nižšího stupně ZŠ Neplachovice 
a z mateřských škol Neplachovice 
a Loděnice.

Novinkou letošního ročníku byla mož-
nost ochutnat čerstvý jablečný mošt 
z místní moštárny, který byl pro všechny 
návštěvníky zdarma.

Všem vystavovatelům a spolupracujícím 
organizacím patří srdečné poděková-
ní za hojnou účast, podporu a pomoc 
při přípravě této krásné a inspirativní akce.

jménem ZO ČZS Neplachovice, Jiří Ryšánek

VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ K 65. VÝROČÍ 
ZO ČZS NEPLACHOVICE

VÝSTAVA PŘEDSTAVILA VÍCE NEŽ 200 EXPONÁTŮ 
OD 35 VYSTAVOVATELŮ, MEZI NIMIŽ BYLO:
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

OBECNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Sobota 15. 11. 2025, 10. 00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec

POSLEDNÍ LEČ
Sobota  06. 12. 2025, Střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN
Sobota 13. 12. 2025,  od sochy sv. Floriana Holasovice
Pořádá:  kulturní komise obce Holasovice

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Pátek 05. 12. 2025, komunitní centrum Loděnický parník
Pořádá: Spolek Loděničan z.s., MK Loděnice

SETKÁNÍ SENIORŮ Z KAMENCE
Sobota 22. 11. 2025, 15.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec, MK Kamenec

VÁNOCE V MUZEU
Sobota 13. 12. 2025, od 14.00 hod., Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA
Sobota 20. 12. 2025, Sportovní areál Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTEMPLOVEC
Pátek 26. 12. 2025, zimní stadión Krystal - Krnov
Pořádá: SDH Kamenec, SDH Štemplovec

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Neděle 30. 11. 2025, náves Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice, 
Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ
Středa 26. 11. 2025, Obecní dům Štemplovec
Pořádá: MK Štemplovec KOLEDY POD VÁNOČNÍM STROMEM

Úterý 23. 12. 2025,  náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

SILVESTROVSKÝ BĚH
Středa 31. 12. 2025, 10.00 hod.,  sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z.s.

LISTOPAD

PROSINEC

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

DUCHOŇ
Středa 5. 11. 2025, v 18:00 hod., drama,  SVK
mládeži přístupný, mluven slovensky, délka 95 min. 
Film se připravoval ve spolupráci s  Duchoňovou rodinou 
a  jeho nejbližšími spolupracovníky několik let. Díky tomu 
vznikl biograficky přesný portrét, který reálně zachycuje 
jeho život i veřejnosti méně známé stránky.

UŠÁK CHICKY 2 A TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ
Středa 3. 12. 2025, v 18:00 hod., animovaný, Bel/Fr
mládeži přístupný, mluven česky, délka 88 min. 
Hluboko v  horách záhadný svišť, obdařený magickou 
schopností, dokáže vrátit čas zpět. A právě tato síla 
může být poslední nadějí na záchranu druhu odvážného 
ušáka Chickyho.

SRNKY
Středa 12. 11. 2025, v 18:00 hod., komedie, ČR 
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 97 min.  
Čtyři naprosto odlišné muže svede osud jednoho večera 
dohromady. Operetní dirigent, mykolog, úředník a slavný 
herec tak prožijí nezapomenutelnou noc v jednom 
panelákovém bytě.

MILION
Středa 10. 12. 2025, v 18:00 hod., komedie, ČR 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min.  
Komedie o rodině, vztazích, rodičovství a síle pe-
něz, které dokážou leccos vyřešit, ale i způsobit 
nečekané potíže.

ŠMOULOVÉ VE FILMU	
Středa 19. 11. 2025, v 18:00 hod., animovaná komedie, USA
mládeži přístupný, mluven česky, délka 92 min. 
Šmoulové se vracejí na filmové plátno. Tyhle malé mod-
ré legendy stále oslovují nové generace fanoušků.  
Zkrátka to všichni pořádně rozšmoulíme.

MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST
Středa 17. 12. 2025, v 18:00 hod., rodinný/komedie, Norsko
mládeži přístupný, mluven česky, délka 80 min. 
V  klidném domečku na venkově si myší rodina žije svůj 
uspořádaný život – až do chvíle, kdy se do domu nastě-
huje nic netušící lidská rodina z města. Jejich snaha o klid 
a odpočinek se rychle mění v boj o prostor, pořádek a ... sýr. 
Začíná zábavný a napínavý souboj dvou světů – myši versus 
lidé. Kdo se komu přizpůsobí? A lze vůbec žít pod jednou 
střechou bez katastrofy?

CUKRKANDL
Středa 26. 11. 2025, v 18:00 hod.,rodinný, dobrodružný,  
ČR/SVK, mládeži přístupný, mluven česky, délka 115 min. 
Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skle-
níkem a zubařskou ordinací ve městě Medov. Jako vystu-
dovaná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo 
k ní nechodí. Vila má totiž ve městě pověst „strašidelného 
domu“, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit. Film 
Cukrkandl je tajemný film s pohádkovými a dobrodružnými 

prvky pro celou rodinu.

LISTOPAD 2025 PROSINEC 2025


